

SPORTtime

ΠΕΜΠΤΗ 01.02.24 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #2.002

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ



**Χαίρεται η Ελλάδα
που έχει τέτοια ομάδα!**

ΑΓΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘΗΝΩΝ
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
0 - 2

OLIMPIA
79 - 62



0-2

ΤΟ ΠΑΘΗΜΑ ΕΓΙΝΕ... ΠΡΟΚΡΙΣΗ

Το δις εξαμαρτείν ουκ ανδρός σοφού, λέει ο θυμόσοφος λαός και φαίνεται ότι ο Φατίχ Τερίμ φρόντισε να μην επαναλάβει τα λάθη του πρώτου ματς κόντρα στον Ατρόμητο. Ο Παναθηναϊκός έπαθε, έμαθε και τελικώς προκρίθηκε στα ημιτελικά του Κυπέλλου χάρη στο γκολ του Φίλιπ Μλαντένοβιτς στις καθυστερήσεις (0-2).

Οι «πράσινοι» παρουσιάστηκαν πιο συμμαγείς συγκριτικά με την πρώτη αναμέτρηση και δεν επέτρεψαν σε κανένα σημείο του αγώνα στους Περιστεριώτες να τους απειλήσουν. Το πρώτο ζητούμενο, η ισοφάριση του σκορ του πρώτου αγώνα, ήρθε με το γκολ του Πέρεθ στο 35ο λεπτό, με τον Ισπανό να πετυχαίνει το πρώτο του τέρμα με το «τριφύλλι». Παρά το ακυρωθέν γκολ του Γερεμέγεφ, οι φιλοξενούμενοι επέμειναν, αλλά η μεγάλη φάση δεν εμφανιζόταν. Τουλάχιστον μέχρι το 5ο λεπτό του έξτρα χρόνου, όταν με ψηλοκρεμαστή κεφαλιά, ο αριστερός μπακ του Παναθηναϊκού εξέθεσε τον Τσιντώτα (από ήρωας στη Λεωφόρο με απόκρουση πέναλτι, μοιραίος με αρνή αντίδραση στη φάση) και έστειλε την ομάδα του στο δρόμο του ΠΑΟΚ.

ΣΚΟΡΕΡ

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

35' Πέρεθ,
90'+5 Μλαντένοβιτς

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Σάσα Ιλιτς): Τσιντώνας, Κιβρακίδης (86' Πομώνης), Τσακμάκης, Ασβεέδο, Ντε Μποκ, Αθανασίου, Βαλένσια, Κούντε (90' Φρινιζόνσον), Γκονζάλεθ (86' Ερλινγκμαρκ), Βρακάς (67' Ρομπάιγ), Ανγκέλοκι

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Φατίχ Τερίμ): Ντραγκόφσκι, Κώτσιρας, Ακαϊντίν, Ούγκο, Μλαντένοβιτς, Τσέριν, Πέρεθ, Μπακασέτας (99' Βιλένα), Παλάσιος (96' Γέντβαϊ), Γερεμέγεφ (90' Τζούρισιτς), Μπερνάρ




5-0

ΝΑ ΗΤΑΝ ΕΤΣΙ ΟΛΕΣ ΟΙ «ΑΓΓΑΡΕΙΕΣ»

Το 4-0 του πρώτου ματς είχε ήδη μετατρέψει σε διαδικαστικού χαρακτήρα τη ρεβάνς της Τούμπας. Ωστόσο, ο ΠΑΟΚ όχι μόνο δεν θεώρησε το ματς με τον Πανσερραϊκό ως «αγγαρεία», αλλά παρέδωσε σεμινάριο για το πως θα πρέπει να διαχειρίζεται μια ομάδα με νοοτροπία νικητή τέτοιες αναμετρήσεις αξιοποιώντας στο έπακρο το ρόστερ της. Οι «ασπρόμαυροι» ξεμούδιασαν με «πεντάρα», με τον Ραζβάν Λουτσέσκου να χρησιμοποιεί πολλά νέα πρόσωπα. Για παράδειγμα, οι Μιχαηλίδης, Νάσπεργκ, Μάρκος Αντόνιο και Ζίβκο Ζίβκοβιτς πήραν φανέλα βασικού, ενώ ο Αντρέ Ρικάρντο κατέγραψε την πρώτη του συμμετοχή με τον «Δικέφαλο του Βορρά» συνδυάζοντάς τη με τέρμα (82'). Παράλληλα, ο Ρουμάνος τεχνικός είδε τον Τζίμα να πετυχαίνει το 4ο φρενικό του τέρμα (20'), αλλά και τον Αντρίγια Ζίβκοβιτς να παίρνει τον απαιτούμενο χρόνο συμμετοχής για να είναι έτοιμος ενόψει της αναμέτρησης με τον Ατρόμητο στο Περιστέρι. Το «κερασάκι» στην τούρτα έβαλε ο Κωνσταντέλιας με το πέμπτο γκολ που ακολούθησε εκείνο του Τόμας. Πλέον, οι ημιτελικοί με τον Παναθηναϊκό αποτελούν ένα ακόμα τεστ για το φρενικό οικοδόμημα του ΠΑΟΚ που βρίσκεται εντός όλων των στόχων.

ΣΚΟΡΕΡ
ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

20' Τζίμας, Α. 26' Ζίβκοβιτς,
82' Ρικάρντο, 85' Τόμας,
90+1' Κωνσταντέλιας

ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Ζ. Ζίβκοβιτς (Ταλιχμανίδης 86'), Ράφα, Μιχαηλίδης, Νάσπεργκ, Σάστρε (Μπάμπα 46'), Σβαμπ (Ρικάρντο 62'), Τσιγγάρας, Αντόνιο, Κωνσταντέλιας, Α. Ζίβκοβιτς, Τζίμας (Τόμας 75')

ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ (Πάμπλο Γκαρσία): Κατσιάκας, Ντάνκερλουι, Γκοτσαμανίδης, Πεταυράκης, Πηλιέας, Μορέιρα, Οικονόμου (Στάικος 62'), Σοφριανός (Γούλιερι 77'), Μούργος (Τομάς 62'), Μασκανάκης (Θυάρντα 62'), Άλεξιτς (Μπετανκόρ 72')





3-1

ΠΩΣ Η ΑΝΑΓΚΗ ΓΙΝΕΤΑΙ ΙΣΤΟΡΙΑ

Πως το τραγουδούσε ο Δημήτρης Μητροπάνος; «Πως η ανάγκη γίνεται ιστορία»! Όταν αναλάμβανε πριν λίγους μήνες τον πάγκο του Παναϊτωλικού ο Γιάννης Πετράκης, ούτε που θα το φανταζόταν ότι η ομάδα του θα έφτανε στα ημιτελικά του Κυπέλλου. Μια λύση έκτακτης ανάγκης που οδηγεί σε μια ιστορική στιγμή, από αυτές που μόνο το Κύπελλο είναι ικανό να χαρίσει. Το 3-1 ήταν η δεύτερη νίκη επί του ΟΦΗ και επόμενος αντίπαλος θα είναι ο Αρης στους «4».

Με τη μισή δουλειά να έχει γίνει στο «Γεντί Κουλέ» (1-2), οι γηπεδούχοι μπήκαν συντηρητικά στο ματς για να διαφυλάξουν το αβαντάζ τους. Η διαχείριση έφερε γκολ, με τον Ντουάρτε να να στριμώχνει στα σχοινιά τους γεμάτους προβλήματα Κρητικούς (38'). Η χαριστική βολή ήρθε ουσιαστικά από τον Χατζηθεοδωρίδη (59'). Μάταια ο Ισέκα προσπάθησε να αναπερώσει τις ελπίδες των φιλοξενούμενων, οι οποίοι άφησαν αρκετούς χώρους και ο Πέρεθ τους τιμώρησε κάνοντας τον Παναϊτωλικό την μόλις 27 ομάδα που φτάνει στα ημιτελικά.

ΣΚΟΡΕΡ

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

38' Ντουάρτε, 59' Χατζηθεοδωρίδης, 90+3' Πέρεθ – 72' Ισέκα

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γιάννης Πετράκης): Μλάντεν, Μαυρίας, Τορεχόν (70' Μ. Ντουάρτε), Τσιγγάρας (85' Πέρεθ), Χατζηθεοδωρίδης, Φ. Ντουάρτε (85' Σενγκέλια), Ντίας (57' Λιάβας), Πέδρο.

ΟΦΗ (Πέπε Μεϊλ): Μπάουμαν, Θοράρινσον (78' Λάρσον), Βούρος, Μπρεσάν, Αμπάντα, Γκλάζερ (46' Ριέρα), Μπάκης, Νέιρα (64' Ισέκα), Τοράϊ (64' Γκαγιέκος), Μπάκου (54' Μοσκέρα), Φελίπε.



ΠΛΑΝΟ

Ο Ολυμπιακός είναι αλήθεια πως ξεπέρασε κάθε προσδοκία την τελευταία ημέρα των μεταγραφών. Ακόμα και ο πιο... αισιόδοξος των σεναρίων δεν περίμενε τέτοια κινητικότητα. Παίκτες πήγαιναν και έρχονταν στον Πειραιά, τη μια στιγμή ήταν κοντά, την άλλη χαλούσε η συμφωνία, τελικά μεταγραφές γίνονταν και δεν γίνονταν.

Ο Ολυμπιακός το ζήτημα είναι πως κινήθηκε για εξτρέμ, στόπερ και χαφ. Δηλαδή οι επιτελείς του συλλόγου αποφάσισαν πως την τελευταία ημέρα των μεταγραφών χρειάζονται ποδοσφαιριστές σε αυτές τις θέσεις.

Στα στόπερ π.χ. που ήδη ο Ολυμπιακός έχει 5, τους Ρέισο, Ντόι, Μπιανκόν, Αμπέι και Κάρμπο. Έπρεπε δηλαδή να προστεθεί και έκτος. Οκ.

Το ζήτημα όμως από εδώ και πέρα είναι πως θα πρέπει να τους κάνει ομάδα ο Καρβαλιάρη. Στον πορτογάλου προπονητή πέφτει η ευθύνη. Σου λέει το board, παίκτες ήρθαν πρέπει να γίνουν σύνολο.

Και πως θα συμβεί αυτό μέσα σε τόσο σύντομο χρονικό διάστημα, με συνεχείς αγώνες, με πίεση για το αποτέλεσμα και τους στόχους.

Ο Ολυμπιακός το τελευταίο διάστημα πρέπει να έχει κάνει 50 μεταγραφές, δηλαδή στις τελευταίες 3-4 μεταγραφικές περιόδους.

Που να μπουν στην κουβέντα και οι αλλαγές προπονητών.

Το θέμα είναι να υπάρχει πλάνο και στους «ερυθρόλευκους» φαίνεται να λείπει ως προς τι θέλουν να γίνει, πώς να το κάνουν και με τι αγωνιστικό στυλ παίκτες.

Σα να μη φαίνεται ξεκάθαρα τουλάχιστον μέσα στο κλαμπ ποιες είναι οι ανάγκες.



AGENT GREEK

ΜΕΤΑΛΛΟ

Ο Παναθηναϊκός έπρεπε να αποφύγει τη μωρμούρα. Αυτό έγραφε η στήλη πριν τη σέντρα του αγώνα με τον Ατρόμητο. Η αλήθεια είναι πως το γκολ του Μλανιένοβιτς στο τέλος του ματς και η πρόκριση είναι σούπερ.

Φέρνει ηρεμία για τις επόμενες ημέρες και πριν το ντέρμπι της Κυριακής (4/2) με τον Ολυμπιακό. Ειδικά με τις επιλογές του Τερίμ που πάλι σήκωσαν συζήτηση. Το δίδυμο στην άμυνα των Ούγκο, Ακαϊνίν αλλά και το ότι οι Αράο, Μαντσίι, Αϊτόρ εκτός αποστολής ενώ ήταν βασικοί στα προηγούμενα ματς. Εντάξει να μην είναι και πάλι 11άδατοι αλλά εκτός αποστολής; Ο Τερίμ παίρνει τα ρίσκα του, σα να μην καταλαβαίνει τίποτα. Βασικά σα να μην καταλαβαίνει ακόμα το ρόστερ του.

Ο Παναθηναϊκός πάντως δίκαια προκρίθηκε. Ήταν η ομάδα που έπαιξε μπάλα, απέναντι σε ένα Ατρόμητο που το φοβήθηκε πολύ το ματς. Και ας είχε νικήσει στο πρώτο αγώνα.

Η κατοχή π.χ. σε ορισμένα σημεία έφτασε στο 80-20 και γενικά ο Παναθηναϊκός ήταν που έκανε παιχνίδι και προσπαθούσε για το γκολ.

Σημαντικό το 0-2 του Μλανιένοβιτς για να μην πάει σε παράταση που θα ήταν φθορά και αγωνιστική αλλά και πνευματική. Και κούραση.

Ο Παναθηναϊκός πάντως πέρασε το πρώτο μεγάλο τεστ. Φάνηκε να έχει μέταλλο και με Τερίμ.



ΜΑΖΙ

Η ΑΕΚ λοιπόν πήρε τον Ρόμπερτ Λιούμπισιτς και έκανε το deal με την Ντιναμό Ζάγκρεμπ. Δεν είναι ήλιοι εκείνοι που θεωρούν πως δε θα έπρεπε να γίνει αυτό, λόγω φυσικά των όσων συνέβησαν το καλοκαίρι. Το Sportime ήταν ίσως και το μόνο μέσο που στάθηκε σε αυτό το ζήτημα με την κριτική διάθεση που πρέπει. Στο αγωνιστικό, ο Λιούμπισιτς είναι ένας παίκτης που έχει αναδυθεί πόσες πολλές βοήθειες θα δώσει στον Αθμίδα. Από εκεί και πέρα, καθρέφτης είναι πάντα το γήπεδο. Πολλές περιπτώσεις δεν έχουν βγει, άλλες έχουν. Η ΑΕΚ πήρε έναν παίκτη που δεδομένα πάντως έχει τα προσόντα να βγει. Αυτό που είναι σίγουρο, είναι πως ο Αθμίδα τον υπολογίζει για χαρ. Του το είπε κιόλας.

Ο προπονητής της Ένωσης φαίνεται να έχει στο μυαλό του ένα σούπερ ταχυδυναμικό κέντρο με Λιούμπισιτς και Πινέδα μαζί. Στο ρόστερ φυσικά υπάρχει ο Σιμάνσκι, που βέβαια τραυματίστηκε και θα λείπει 1 με 1,5 μήνα και ο Γιόνσον. Επομένως οι επιλογές είναι αρκετές συν ότι ο Πινέδα μπορεί να παίξει δεξί μπακ, αριστερός εξιτρέμ, ακόμα και 10άρι.

Αλλά ένα δίδυμο του Μεξικάνου με τον Λιούμπισιτς είναι κάτι που δεν είναι και τόσο μακρινό. Και με τον τραυματισμό του Σιμάνσκι μπορεί να γίνει και κάτι απόλυτα κοντινό.



AGENT GREEK

ΔΥΣΚΟΛΟ

Ο ΠΑΟΚ έχει κάνει φέτος όλους τους παίκτες του να δείχνουν πως είναι σε σεζόν καριέρας. Σε αυτό βέβαια μεγάλο ρόλο παίζει ο Λουτσέσκου. Τα credits έως τώρα πάνε στον Ρουμάνο τεχνικό. Ναι, η χρονιά έχει ακόμα δρόμο αλλά η πορεία του ΠΑΟΚ κάνει τον κόσμο να αισιοδοξεί. Στην Ευρώπη όλα σούπερ, στην Ελλάδα πρώτη θέση στο πρωτάθλημα και στα ημιεθνικά του Κυπέλλου. Σε όλα μέσα. Αντίθετα, οι μεγάλοι του αντίπαλοι όλο και κάτι μείον έχουν όσον αφορά τους σίχους.

Ο Τόμας Μουργκ είναι ανάμεσα στους παίκτες που είναι σε τροχιά καριέρας. Από τον Οκτώβριο του 2020, που ήρθε στη Θεσσαλονίκη, ο 29χρονος αυστριακός επιθετικός μέσος έχει τα πάνω του και τα κάτω του με την ομάδα.

Ήρθε από ένα σύλλογο όπως η Ραπίντ Βιέννης, που γνωρίζει καλά από πίεση και πρωταθλητισμό. Στην αρχή, ωστόσο, της φρενιτής σεζόν οι περισσότεροι πόνταραν πως ο Μουργκ μάλλον θα έφευγε με την πρώτη ευκαιρία.

Αντίθετα, ο Λουτσέσκου όχι μόνο τον έβαλε στο σύστημα αλλά τον έκανε και έναν από τους καλύτερους παίκτες.

Τα 28 ματς με 9 γκολ και 3 ασίστ τα ήλανε όλα.

Το ζήτημα είναι πως από εκεί που φαινόταν πως το νέο συμβόλαιο θα ήταν κάτι διαδικαστικό, οι δυσκολίες έχουν κάνει την εμφάνισή τους. ΠΑΟΚ και Μουργκ τη δεδομένη χρονική στιγμή έχουν απόσταση και μάλιστα σημαντική και κομβική.



ΚΑΛΟ ΜΗΝΑ ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ

1 ΑΓΓΛΙΑ 21:30
ΓΟΥΕΣΤ ΧΑΜ-ΜΠΟΡΝΜΟΥΘ 1 DNB 1.72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Εξαιρετική πορεία για την Γουεστ Χαμ με τα σφυριά να βρίσκονται μέσα σε όλους τους στόχους. Μεγάλη ευκαιρία έχουν σήμερα να πλησιάσουν την τετράδα με το εμπόδιο της Μπόρνμουθ φυσικά να φαντάζει βατό. Την παραμονή έχουν ως μεγάλο στόχο οι φιλοξενούμενοι που διατηρούν απόσταση ασφαλείας από την επικίνδυνη ζώνη.

2 ΑΓΓΛΙΑ 22:15
ΓΟΥΛΒΣ-ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ Γ. 2 DNB 1.80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΘΩΡΙΑ ΟΙ «ΚΟΚΚΙΝΟΙ ΔΙΑΒΟΛΟΙ»
Στο Μολινό έχουν αποστολή οι μπέμπηδες με το τρίποντο φυσικά να είναι μονόδρομος καθώς βρίσκονται πολύ μακριά από την τετράδα. Οι λύκοι έρχονται από επεισοδιακή πρόκριση στο κύπελλο και μέσα στην έδρα τους παίζουν πάντα για την νίκη.

3 ΒΕΛΓΙΟ 21:30
ΜΑΛΙΝ-ΑΝΤΕΡΛΕΧΤ OVER 2.5 1.98
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Έχασε έδαφος η Αντερλεχτ στη μάχη του τίτλου με την Σαν Ζιλουάζ να έχει ξεφύγει με οχτώ βαθμούς. Μονόδρομος η επιστροφή στα τρίποντα σήμερα αλλά η φορμαρισμένη Μαλίν μόνο εύκολο εμπόδιο δεν θα είναι. Ανοιχτό ματς αναμένω με γκολ και πολλά κόρνερ.

4 ΕΛΒΕΤΙΑ 21:30
ΛΩΖΑΝ ΟΥΚΙ-ΛΟΥΚΕΡΝΗ OVER 2.5 1.65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΜΕ ΕΦΕΣΗ ΣΤΟ ΓΚΟΛ
Στη τελευταία θέση η Ούκι είναι ξεκάθαρα το πρώτο φαβορί για τον υποβιβασμό. Στις θέσεις των πλείοσφ μπήκε ξανά η Λουκέρνη καθώς εκμεταλλεύτηκε την έδρα της κόντρα στη Λωζάνη. Οι δύο αντίπαλοι πάντως θα παίξουν για την νίκη με την Λουκέρνη έρχεται από συνεχόμενα over.

5 ΚΥΠΡΟΣ 16:00
ΑΠΟΕΛ-ΚΑΡΜΙΩΤΙΣΣΑ 1 -1.75 1.78
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Σταθερά στη κορυφή οι πορτοκαλί είναι το μεγάλο φαβορί για τον τίτλο. Την αδύναμη Καρμιώτισσα υποδέχονται σήμερα και σίγουρα θα επιτεθούν από την αρχή για να πάρουν αυτό που θέλουν. Στη κόντρα θα χτυπήσουν οι φιλοξενούμενοι για να κάνουν την ζημιά.

6 ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:30
ΜΠΑΣΚΟΝΙΑ-ΜΑΚΑΜΠΙ ΤΕΛ ΑΒΙΒ 2 2.20
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΕΧΕΙ ΤΗΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑ Η ΜΑΚΑΜΠΙ
Σε ένα τρελό ματς στο Μόναχο η Μπασκόνια γνώρισε την ήττα από την Μπάγερν στην παράταση. Σε δύσκολα μονοπάτια οι Βάσκοι πρέπει άμεσα να επιστρέψουν στις νίκες αν θέλουν να προλάβουν τα πλείοσφ. Ακρως ανταγωνιστική στη Μαδρίτη η Μακάμπι θα μπορούσε στο τέλος να κλέψει το παιχνίδι.



ΡΟΥΠΤΣΟΣ: «ΝΑ ΔΟΥΜΕ ΤΙΣ ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΠΟΥ ΘΑ ΜΑΣ ΚΑΝΟΥΝ ΠΙΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΥΣ»

ΘΕΛΕΙ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ ΠΙΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΥ ΚΕΝΤΑΥΡΟΥ ΒΡΙΑΝΣΣΙΩΝ

Σε ήπια με 2-1 από τον τρομερά μαχητικό και παθιασμένο Αιτρόμητο Μεταμόρφωσης υποχρεώθηκε ο Κένταυρος Βριλησίων, που είδε την διαφορά από τον πρωτοπόρο Αστέρα Καισαριανής να εκτοξεύεται στους 12 πόντους. Σε μία αναμέτρηση όπου κυριάρχησαν οι δυνατές μονομαχίες, ο Κένταυρος δεν μπόρεσε να επιβάλλει τον δαιμονιώδη του ρυθμό και μοιραία το ματς πήγε πολύ στην δύναμη και το



Ο Κώστας Ρούτσος

τακτικό κομμάτι. Με τον τεχνικό Κώστα Ρούτσο να ανοίγει την καρδιά του και να αναφέρεται εκτενώς στις πιυχές που καθόρισαν την έκβαση του συγκεκριμένου αγώνα «Στο πρώτο ημίχρονο καταφέραμε να ελέγξουμε το παιχνίδι αλλά δεν καταφέραμε να πατήσουμε γερά στην περιοχή του αντιπάλου όπως θα θέλαμε και αντίστοιχα ο Αιτρόμητος εκμεταλλεύτηκε μία αντιπίθεση και με ωραία ενέργεια του σένιερ φορ του κατάφερε να σκοράρει κόντρα στην ροή του αγώνα. Στο δεύτερο ημίχρονο μπήκαμε με ένα σχήμα υψηλού ρίσκου καθώς θέλαμε να εξα-

νιλήσουμε τις πιθανότητες μας για νίκη. Μπήκαμε πολύ δυνατά ελέγξαμε πλήρως το παιχνίδι, πατήσαμε περιοχή και κάναμε πολλές τελικές προσπάθειες που κατέληξαν σε ισοφάριση στο 65'. Συνεχίσαμε την πίεση μας και την καλή λειτουργία μας και κόντρα στη ροή του αγώνα δεχτήκαμε από κόρνερ σε δεύτερο χρόνο το 2-1 και από εκεί και μετά τα πράγματα γίνανε πολύ δύσκολα για εμάς. Θα ήθελα να συγχαρώ την αντίπαλη ομάδα καθώς έπαιξε με απίστευτο πάθος και αυτοθυσία σε όλη τη διάρκεια του αγώνα και νομίζω ότι αυτό που έκανε καλύτερα από εμάς ήταν ότι κέρδισε κρίσιμες μονομαχίες που την οδήγησαν στη νίκη και τους τρεις βαθμούς. Εμείς συνεχίζουμε με στόχο να βελτιώσουμε ακόμη περισσότερο το αγωνιστικό μοντέλο του συνδυαστικού μας παιχνιδιού και να δούμε τις λεπτομέρειες που θα μας κάνουν πιο αποιλελεσματικούς τόσο στην άμυνα όσο και στην επίθεση και συγκεντρωνόμαστε στον επόμενο μας αντίπαλο τον Χολαργό που θέλουμε την νίκη και τους τρεις βαθμούς.»

ΑΣΤΕΡΑΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ

Ραγδαίες και καταλυτικές είναι οι εξελίξεις που λαμβάνουν χώρα στην τεχνική ηγεσία του Αστέρα Ζωγράφου μετά την ήπια με 3-1 που γνώρισε η ομάδα από την Λυκόβρυση. Κι αυτό διότι αποφασίστηκε ότι το προτιμότερο σενάριο την δεδομένη χρονική στιγμή, αλλά και για τη απαραίτητη αλλαγή κλίματος θα ήταν να λυθεί η συνεργασία με τον προπονητή Θανάση Ζαμπούρα. Μ την διοίκηση των «κυανέρυθρων» να ενημερώνει σχετικά μέσω επίσημης ανακοίνωσης για την εξέλιξη της αποχώρησης του Θανάση Ζαμπούρα από την τεχνική ηγεσία. Αναλυτικά, οι κυανέρυθροι τονίζουν τα εξής: «Το ΔΣ του Αστέρα Ζωγράφου ανακοινώνει τη λύση της συνεργασίας με τον προπονητή Θανάση Ζαμπούρα. Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε θερμά τον Θανάση για τη μέχρι σήμερα προσφορά του στον σύλλογο και την πολύ καλή συνεργασία που είχαμε! Του ευχόμαστε καλή συνέχεια στην προπονητική του καριέρα και για ανθρώπους με το ήθος και τον χαρακτήρα του Θανάση η πόρτα του Αστέρα θα είναι πάντα ανοιχτή».

Α.Ο. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ

Σάσσαλος: «Είμαι υπερήφανος για τους παίκτες μου, έδειξαν ψυχικό μεγαλείο!»

Εικόνα και καρδιά μεγάλης ομάδας επέδειξε ο Α.Ο. Περιστερίου στην αναμέτρηση κόντρα στον Απόλλωνα Αθηνών — Δάφνη, τον οποίο και υπέρταξαν με 1-0. Σε μία αναμέτρηση όπου το σύνολο των δυτικών προαστίων «κουβαλούσε» την συσσωρευμένη απογοήτευση, που προερχόταν από την πιο ευρεία ήπια της σεζόν την προηγούμενη αγωνιστική με θύτη τον ΑΠΟ Ρουφ με 4-0, παρουσιάστηκε τρομερά αποφασιστικό και με απόλυτη προσηλωση στο αγωνιστικό πλάνο έφτασε σε μία καθαρή και δίκαιη νίκη, πραγματοποιώντας εξαιρετική εμφάνιση. Με τον τεχνικό Σάκη Σάσσαλο να επιβραβεύει τους ποδοσφαιριστές του, δηλώνοντας τα εξής: «Πειτύχαμε μία πολύ σημαντική νίκη επί μιας πολύ δυνατής και αξιόλογης ομάδας όπως είναι ο Απόλλωνας Αθηνών-Δάφνη. Μία νίκη, την οποία επιζητούσαμε κυρίως για τους ίδιους τους εαυτούς μας. Οι παίκτες μου έδειξαν ψυχικό μεγαλείο και πραγματικά είμαι υπερήφανος που τους έχω στην ομάδα μου! Επιβάλαμε πλήρως τον ρυθμό μας ήμασταν η ομάδα που κυριάρχησε πλήρως στον αγωνιστικό χώρο και η αίσθησή μου είναι ότι εφόσον συνεχίσουμε σε αυτό τον ρυθμό δεν έχουμε να φοβηθούμε τίποτα και κανέναν! Κερδίσαμε δίκαια και ολοκάθαρα αι αυτό το στοιχείο μας οπλίζει με αυτοπεποίθηση ενόψει της δύσκολης και απαιτητικής συνέχειας που μας περιμένει. Μπαίνουμε σε μία καμπή όπου πολλές ομάδες παλεύουν για βαθμούς και οφείλουμε να παρουσιαστούμε πολύ αποφασιστικοί και απόλυτα προσηλωμένοι».

ΧΟΛΑΡΓΟΣ

Ενίσχυση με τον Δημήτρη Μακρή

Την μεταγραφική του αντιπίθεση σε όλα τα μέτωπα συνεχίζει απίτητος ο Χολαργός με φρόντο την απαιτητική όσο και δύσκολη συνέχει που τον περιμένει τον πρώτο συναρπαστικό όμιλο της Α' Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Οι ιδθόντες του φιλόδοξου συλλόγου των βορείων προαστίων δεν σταματούν τις ενέργειες που άπτονται ως προς τη γενικότερη και όσο το δυνατόν πιο ουσιαστική ενίσχυση του έμψυχο δυναμικού, ευελπιστώντας η ομάδα να φανεί ακόμη πιο συμπαγής και ανταγωνιστική Σε αυτό το πλαίσιο προχώρησαν σε μία ακόμη χρήσιμη προσθήκη για τη γραμμή κρούσης, όπου θα έχει στη διάθεσή του ο τεχνικός του Χολαργού Σήφης Βενάκης για το υπόλοιπο της σεζόν. Η ομάδα των βορείων προαστίων προχώρησε στην απόκτηση του Δημήτρη Μακρή, ο οποίος τον τελευταίο ενάμιση χρόνο ανήκε στη Νέα Ιωνία. Μάλιστα, φέτος με τη φανέλα της είχε 15 συμμετοχές και 5 γκολ σε Πρωτάθλημα και Κύπελλο. Αξίζει να σημειωθεί ότι ο 22χρονος άσος γαλουχήθηκε ποδοσφαιρικά στον Αιτρόμητο Χαλανδρίου.

THIS IS ATHENS

ΤΡΑΧΩΝΕΣ

Τσιμπάκης: «Το σκορ δεν αντικατοπτρίζει την εικόνα του αγώνα»

Τις ενθαρρυντικές τους εμφανίσεις συνέχισαν οι Τράχωνες και στην αναμέτρησή τους κόντρα στον Αστέρα Καισαριανής. Το νεανικό σύνολο των νοτίων προαστίων μπορεί να γνώρισε την ήπια με 3-0 από τους ασταμάπητους Καισαριανιώτες που ήδη ετοιμάζουν τα πλάνα τους για την επόμενη σεζόν που θα τους βρει στα σαλόνια» της Γ' Εθνικής, ωστόσο, κατά γενική ομολογία η συνολική τους εικόνα ήταν πάρα πολύ καλή και με λίγη τύχη θα μπορούσαν να είχαν διεκδικήσει κάτι καλύτερο. Την παραπάνω άποψη ενστερνίζεται στον απόλυτο βαθμό ο τεχνικός Αντώνης Τσιμπάκης, ο οποίος είπε τα εξής: «Θεωρώ ότι

έγινε ένα όμορφο παιχνίδι, όπου και οι δυο ομάδες προσπάθησαν να προσφέρουν θέαμα. Γνωρίζαμε εκ των προτέρων ότι το έργο μας θα ήταν πάρα πολύ δύσκολο, αφού είχαμε α αντιμετωπίσουμε μία ομάδα που κατά γενική ομολογία είναι άλλης κατηγορίας.

Για πολύ μεγάλο χρονικό διάστημα κοπάξαμε στα μάτια τον Αστέρα Καισαριανής και γενικότερα εκτιμώ ότι το τελικό σκορ δεν αντικατοπτρίζει την εικόνα του αγώνα, αφού δημιουργήσαμε φάσεις και σε κάθε περίπτωση θα μπορούσε το σκορ να ήταν διαφορετικό από το τελικό 0-3. Πλέον στρέφουμε την προσοχή μας στο επόμενο εξίσου πολύ δύσκολο παιχνίδι που μας περιμένει κόντρα στον ΠΑΟ Ρουφ. Μία πολύ ποιοτική ομάδα σε μία σκληρή έδρα. Οφείλουμε να προετοιμαστούμε κατάλληλα, ώστε να παρουσιαστούμε όσο το δυνατόν πιο συμπαγείς και ανταγωνιστικοί».

ΓΡΑΦΕΙ
Ο ΓΙΑΝΝΗΣ
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ



ΑΛΛΗ ΜΙΑ ΜΕΡΑ ΣΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ



Ο Παναθηναϊκός του Εργκίν Αταμάν ωριμάζει και πλέον κερδίζει... σβηστά παιχνίδια στα οποία πέρυσι αγκομαχούσε. Νίκη τειράδας 79-62 επί της Αρμάνι. Θα γίνει μάχη για το πλεονέκτημα έδρας στη Euroleague! Ωστόσο, με αποδόσεις και attitude σαν κι αυτό απέναντι στην Αρμάνι, ο Παναθηναϊκός πάει να πάρει πλεονέκτημα έδρας. Στο 15-9 ανέβηκε το σύνολο του Αταμάν (10-3 εντός και 5-6 εκτός έδρας), σε μια βραδιά στην οποία η άμυνά του έκανε τη διαφορά. Μάριους Γκριγκόνις και Χουάνισο Ερνανγκόμεθ σκόραραν με συνέπεια, ο Λούκα Βιδνιόσα επέστρεψε μετά από σχεδόν έναν μήνα στη σύνθεση των πράσινων.

Ο Κέντρικ Ναν μπορεί να έκανε ένα από τα χειρότερά του παιχνίδια από τότε που ήρθε στην ομάδα (2/13 δίποντα!), αλλά και τι μ' αυτό; Οι γηπεδούχοι έπιασαν από τον λαιμό την Αρμάνι και την διέλυσαν από το... ημίχρονο. Αυτό σφραγίζεται και στο βάθος, αλλά και την ποιότητα των παικτών που διαθέτουν.

Ας πούμε, ο Χουάνισο Ερνανγκόμεθ έκανε μαισάρα, τη στιγμή που στο ροιέισον είναι πιο πίσω από Μήτιογλου. Γενικώς, ο εξάκις πρωταθλητής Ευρώπης, με κάτι τέτοιες μεσόκοπες ομάδες, δεν θα έχει το παραμικρό πρόβλημα. Κάθε τέτοιο ματς θα αποτελεί «άλλη μια μέρα στη δουλειά». Παράλληλα, είδαμε ότι η Βίρτους βρίσκεται σε καθοδική πορεία (υποχώρησε 5η), ενώ η Μονακό ανεβαίνει σταθερά. Τέλος, η Εφές, μπορεί να έχει ρόστερ απίθανο, αλλά δεν φαίνεται ότι δύσκολα προδραβάνει ούτε δεκάδα, καθώς με δέκα αγωνιστικές ακόμα, δεν πρόκειται να κάνει καλύτερο σερί από τουλάχιστον 3 ομάδες που βρίσκονται από πάνω της (9-15).

ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ: Γιαβόρ, Βίθιους, Κωνσταντίνοβς **ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ:** 21-16, 44-28, 57-41, 79-62

ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ (Αταμάν): Καλαϊτζάκης 10 (5/5 δίποντα, 4 ριμπάουντ, 2 κλεψίματα), Βιδνιόσα (0/2 τρίποντα), Μωραϊτης 3 (1), Γκραντ 9 (3/5 δίποντα, 1/4 τρίποντα, 4 ριμπάουντ, 8 ασίστ), Ναν 10 (2/13 δίποντα, 1/3 τρίποντα, 3/3 βολές, 4 ριμπάουντ, 5 ασίστ, 2 κλεψίματα), Λεσόρ 12 (4/7 δίποντα, 4/8 βολές, 7 ριμπάουντ, 2 κλεψίματα, 2 μπλοκ, 2 λάθη), Ανειοκούγγμπο 4, Γκριγκόνις 15 (4/4 δίποντα, 2/3 τρίποντα, 3 ριμπάουντ), Ερνανγκόμεθ 12 (2/2 δίποντα, 2/5 τρίποντα, 2/2 βολές, 4 ριμπάουντ, 2 ασίστ), Μήτιογλου 4 (2/7 σουτ, 6 ριμπάουντ)

ΑΡΜΑΝΙ ΜΙΛΑΝΟ (Μεσίνα): Λο (0/3 σουτ, 3 ασίστ, 2 λάθη), ΜακΓκρούντιερ 6 (3/4 δίποντα, 0/3 τρίποντα, 0/2 βολές, 4 ριμπάουντ), Πόιθρες 6 (3/4 δίποντα, 3 ριμπάουντ), Μέλι 4 (2/8 δίποντα), Νέιπιερ 16 (2/3 δίποντα, 2/7 τρίποντα, 6/7 βολές), Φλακανιόρι, Χολ 7 (3/6 σουτ, 4 ριμπάουντ), Σιλνις 6 (2/9 σουτ), Μίροσιτς 11 (2), Χάινς 6 (3/5 δίποντα, 3 ριμπάουντ), Φόγκκιμαν (7 ριμπάουντ)